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Expediente - 4ª Sessão Ordinária de 2026 

 

Sessão: 02/03/2026 

Requerimento Nº 195/2026 

Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal:  
1. Que seja realizada, com a maior brevidade possível, AVALIAÇÃO SOCIAL COM-
PLETA do Sr. AGOSTINHO JOAQUIM DA SILVA;  
2. Que, constatada a necessidade, sejam adotadas providências visando sua inclusão 
em PROGRAMA DE ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL, por meio de VAGA SUS OU 
CONVÊNIO PÚBLICO;  
3. Que seja avaliada, dentro dos parâmetros técnicos e legais, a possibilidade de aco-
lhimento institucional em INSTITUIÇÃO DE LONGA PERMANÊNCIA PARA IDO-SO (ILPI), 
inclusive junto ao LAR BETHEL ou outra instituição disponível, OB-SERVANDO 
EXCLUSIVAMENTE OS CRITÉRIOS TÉCNICOS E LEGAIS, SEM DIRECIONAMENTO 
INDEVIDO;  
4. Que sejam adotadas todas as medidas cabíveis no âmbito da PROTEÇÃO SOCI-AL 
ESPECIAL, visando garantir a DIGNIDADE, SAÚDE E INTEGRIDADE do refe-rido cidadão. 
 
Requerimento Nº 196/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de Obras a 
adoção das providências necessárias para a execução de operação tapa-buracos na 
Avenida 1A, entre as Ruas 5B e 6B, no bairro Cidade Nova. 
 
Requerimento Nº 197/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, 
e ao Departamento competente: 
A realização de poda higiênica em árvore localizada em área pública, na Rua 18 com a 
Avenida 20, em frente ao NECRIM, no bairro Jardim São Paulo, com a devida manutenção 
preventiva. 
 
Requerimento Nº 198/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
Adote, com a máxima urgência, as providências necessárias para a limpeza e roçagem da 
vegetação ao redor dos equipamentos de exercícios ao ar livre na Avenida Ulisses 
Guimarães, entre as Avenidas 14A e 16A, no bairro Vila Indaiá. 
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Requerimento Nº 199/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, 
e ao Departamento competente: 
A emissão de laudo técnico para a realização de poda higiênica na árvore localizada na Rua 
18 com a Avenida 20, no bairro Jardim São Paulo, em razão do contato direto de seus galhos 
com a fiação elétrica. 
 
Requerimento Nº 200/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, 
e ao Departamento competente: 
Encaminhe as seguintes informações detalhadas acerca da recolha de animais de grande 
porte soltos em vias públicas do município de Rio Claro, no período dos últimos 8 (oito) 
meses: 
Quantos animais de grande porte foram recolhidos pelo Município no período dos últimos 8 
(oito) meses? 
Quais procedimentos clínicos, sanitários ou veterinários são realizados após a recolha 
desses animais? 
Quantos animais recolhidos foram posteriormente doados ou destinados a novos tutores? 
Quantas multas foram aplicadas aos proprietários dos animais apreendidos no mesmo 
período? 
 
Requerimento Nº 201/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
A retirada de galhos secos em área pública localizada na Rua 18 com a Avenida 20, em 
frente ao NECRIM, no bairro Jardim São Paulo, para a devida manutenção preventiva da 
arborização urbana. 
 
Requerimento Nº 202/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana que esclareça sobre as 
autuações de trânsito que vêm sendo realizadas pelo servidor Emerson Arnaldo de 
Camargo, vinculado a esta secretaria. 
1. Qual a função oficialmente exercida pelo referido servidor junto à Secretaria Municipal 
de Mobilidade Urbana? 
2. O servidor possui credenciamento formal e capacitação exigida pela legislação de 
trânsito para lavratura de autos de infração? 
3. Cópia do ato administrativo que o designa como agente autuador, caso exista. 
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O requerimento tem por finalidade assegurar a correta aplicação da legislação, a legalidade 
dos atos administrativos e a transparência na atuação do Poder Público. 
Sem mais para o momento, aguardo as devidas informações dentro do prazo legal. 
 
Requerimento Nº 203/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando cópia dos comprovantes das prestações de contas 
quadrimestrais da Secretaria Municipal de Educação. 
 
Requerimento Nº 204/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Fundação Municipal de Saúde, 
observe a situação relatada, promovendo análise criteriosa quanto à emissão dos atestados 
médicos na rede pública municipal; para que sejam adotadas as providências cabíveis, caso 
constatadas irregularidades. 
 
Requerimento Nº 205/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços, realizar em caráter de urgência a manutenção da estrada rural do Horto 
de Camacuã, incluindo cascalhamento e demais reparos necessários para restabelecer 
condições adequadas de tráfego. 
 
Requerimento Nº 206/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, 
e ao Departamento competente: 
A realização de poda das árvores localizadas no entorno do Grêmio Cultural, situado na 
Avenida 8A, entre as Ruas 13B e 15B, no bairro Cidade Nova. 
 
Requerimento Nº 207/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos, e ao Departamento 
competente: 
A realização de corte de grama alta na calçada em volta do Grêmio Cultural, localizado na 
Avenida 8A, entre as Ruas 13B e 15B, no bairro Cidade Nova. 
 
Requerimento Nº 208/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos e ao Departamento 
competente: 
A realização de corte de grama em calçada localizada na Avenida 2A, com a Rua 13B, no 
bairro Vila Indaiá. 
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Requerimento Nº 209/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos que seja realizada a limpeza imediata do referido local, a fim de garantir melhores 
condições de higiene, segurança e organização no bairro. 
 
Requerimento Nº 210/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável 
e ao Departamento competente: 
O envio de relatório detalhado contendo o levantamento dos gastos mensais e anuais dos 
últimos dois anos relacionados à manutenção e ao atendimento dos animais sob 
responsabilidade do Canil Municipal, bem como o número atual e passado dos animais em 
tratamento e acolhimento. 
O relatório deverá discriminar as seguintes despesas: 
alimentação e insumos básicos; 
medicamentos, vacinas e atendimentos veterinários 
procedimentos cirúrgicos e emergenciais; 
materiais de higiene e limpeza; 
serviços terceirizados eventualmente contratados; 
custos operacionais gerais vinculados ao manejo, abrigo e bem-estar animal. 
 
Requerimento Nº 211/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar à Secretaria Municipal de 
Segurança Pública que sejam intensificadas rondas e o policiamento na Avenida 17, entre 
as Ruas 18 e 19, no Bairro Consolação, a fim de proporcionar maior segurança e 
tranquilidade à população. 
 
Requerimento Nº 212/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria dos Serviços Públicos e ao Departamento 
competente: 
A realização de estudo técnico para verificar a possibilidade de instalação de um parquinho 
infantil em área pública localizada na Avenida Marginal 1, ao lado do Condomínio Rainha 
Bianca, no bairro Jardim Itapuã. 
 
Requerimento Nº 213/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de Educação, 
realizar reparos necessários na Escola Municipal Armando Grisi, afim de solucionar os 
alagamentos frequentes durante o período de chuva, visto que tais alagamentos têm 
causado transtornos aos alunos, professores e demais funcionários, comprometendo a 
segurança, a saúde e o regular andamento das atividades escolares. 
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Requerimento Nº 214/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal 
de Educação que informe: 
I – Se o Município já iniciou os procedimentos de adequação funcional dos profissionais da 
Educação Infantil, conforme determina a Lei Federal nº 15.326/2026; 
II – Quais medidas administrativas e orçamentárias foram adotadas para o enquadramento 
desses servidores no piso salarial nacional e no plano de carreira do magistério; 
III – O cronograma previsto para a implementação integral da referida Lei no âmbito 
municipal. 
 
Requerimento Nº 215/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras e ao Departamento competente: 
A realização de estudo técnico de medidas de previsibilidade e remediação de desnível em 
via pública, localizada na Rua 3, em frente ao imóvel nº 661, no bairro Parque dos Eucaliptos. 
 
Requerimento Nº 216/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria Municipal de Obras e ao Departamento competente: 
A realização de asfaltamento na Rua 3, em frente ao imóvel nº 661, no bairro Parque dos 
Eucaliptos. 
 
Requerimento Nº 217/2026 
Autoria: ERIC ARTHUR ROMUALDO  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando à Secretária 
Municipal de Serviços Públicos, providencie com urgência a limpeza, roçagem e retirada do 
mato alto do terreno localizado na Avenida 54 com a Rua 21 Parque Universitário 
 
Requerimento Nº 218/2026 
Autoria: ERIC ARTHUR ROMUALDO  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando à Meio 
Ambiente, setor responsável pela arborização urbana, a realização de vistoria técnica para 
avaliação, corte e, se necessário, retirada de árvores localizadas na Avenida 54 com a Rua 
21 Parque Universitário 
 
Requerimento Nº 219/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana que preste os 
esclarecimentos abaixo: 
1. Qual número atual de vans adaptadas em circulação? 
2. Qual a justificativa técnica e administrativa que levou a redução do número de vans 
adaptadas? (os usuários relatam que eram 5 e agora são apenas 3) 
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3. Existe estudo técnico que fundamentou a redução no número de vans adaptadas e 
redução dos horários? Requer-se cópia. 
4. Qual número de usuários cadastrados no serviço atualmente? 
5. Há previsão da recomposição da frota e ampliação dos horários? 
 
Requerimento Nº 220/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Finanças que preste os esclarecimentos 
abaixo: 
1. Quantos contribuintes foram afetados e qual o valor total estimado dos prejuízos? 
2. Quais medidas imediatas foram adotadas pela Prefeitura para corrigir a falha e 
proteger os contribuintes? 
3. O Município irá ressarcir integralmente os contribuintes que eventualmente tenham 
realizado pagamentos para contas fraudulentas? 
4. Foi aberto procedimento administrativo para apurar responsabilidades? 
 
Requerimento Nº 221/2026 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal do Direito das Pessoas com Deficiência o envio 
do calendário anual de eventos inclusivos (esportivos, culturais, educacionais e lazer) e 
esclarecimentos sobre projetos futuros voltados à geração de oportunidades, inclusão no 
mercado de trabalho e fortalecimento da autonomia das pessoas com deficiência. 
 
Requerimento Nº 222/2026 
EXCLUIDO 
 
Requerimento Nº 223/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito : 
1. Que seja informado qual entidade atualmente administra o AME DE RIO CLARO, com 
cópia integral do respectivo CONTRATO DE GESTÃO;  
2. Que sejam informados os critérios técnicos e jurídicos que fundamentaram a subs-
tituição da gestão anteriormente exercida pela UNICAMP;  
3. Que sejam encaminhados os relatórios de METAS, PRODUTIVIDADE, QUALI-DADE, 
AUDITORIAS E FISCALIZAÇÕES referentes aos últimos 5 anos;  
4. Que seja informado o TEMPO MÉDIO DE ESPERA para consultas, exames e pro-
cedimentos antes e após a mudança de gestão;  
5. Que seja informado o número de RECLAMAÇÕES, DENÚNCIAS E EVENTUAIS 
IRREGULARIDADES apuradas;  
6. Que sejam informadas as medidas adotadas pela Secretaria Estadual de Saúde para 
garantir QUALIDADE, EFICIÊNCIA E TRANSPARÊNCIA na prestação dos serviços. 
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Requerimento Nº 224/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Prefeito solicitando  a  SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, aos cuidados do 
SE-CRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E ENGENHEIRO VALDIR OLIVEIRA JÚNIOR, 
para que:  
1. Seja realizada VISTORIA TÉCNICA COMPLETA nas vias mencionadas;  
2. Seja informado o nome da EMPRESA EXECUTORA e do RESPONSÁVEL 
TÉCNICO, com cópia da ART registrada no CREA;  
3. Seja informado quem realizou a FISCALIZAÇÃO TÉCNICA DA PREFEITURA;  
4. Seja informado se a obra encontra-se dentro do PRAZO DE GARANTIA;  
5. Seja apresentado CRONOGRAMA DE MANUTENÇÃO CORRETIVA. 
 
Requerimento Nº 225/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Prefeito solicitando a  Secretaria realize VISTORIA TÉCNICA no local, avaliando 
a adoção das seguintes medidas: 
• Regulamentação quanto ao ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS DE GRANDE 
PORTE; 
• Implantação de SINALIZAÇÃO ADEQUADA; 
• Adoção de providências que garantam FLUIDEZ e SEGURANÇA VIÁRIA. 
 
Requerimento Nº 226/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, por meio 
do Secretário Ronald Teixeira Penteado e do Diretor Renato, que sejam realizados os 
seguintes serviços: 
I – Manutenção completa dos playgrounds, incluindo reparos, substituição de peças dani-
ficadas, pintura e revisão de segurança; 
II – Realização do serviço de corte de mato e limpeza geral nas áreas de lazer; 
III – Vistoria técnica e manutenção periódica nos seguintes bairros e locais: 
• Jardim Conduta 
• Vila Paulista 
• Jardim Novo Wenzel 
• Jardim Novo I 
• Jardim das Nações I 
• Jardim Maria Cristina 
• Jardim das Nações II 
• Parque Lago Azul 
• Jardim Brasília 
 
Requerimento Nº 227/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
Requeiro, na forma regimental, ao Exmo. Sr. Presidente desta Casa, a nomeação da 
Procuradora Especial da Mulher e da Procuradora-Adjunta, conforme prevê o Artigo 1° da 
Resolução 278/2013. 
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Requerimento Nº 228/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiar ao Senhor Prefeito: 
que, com o devido respeito e consideração, sejam prestadas as seguintes informações:  
• CÓPIA DO CONTRATO DE GESTÃO firmado com a OSS SECONCI-SP;  
• ENVIO DOS RELATÓRIOS DE DESEMPENHO, METAS, PRODUTIVIDADE e AVALI-
AÇÕES da entidade gestora;  
• RELATÓRIOS DE AUDITORIA, FISCALIZAÇÃO e CONTROLE relacionados à exe-cução 
do contrato;  
• INDICADORES DE EFICIÊNCIA, QUALIDADE e RESOLUTIVIDADE dos serviços 
prestados;  
• AVALIAÇÃO TÉCNICA, ADMINISTRATIVA e JURÍDICA do atual modelo de gestão; 
• ANÁLISE DA POSSIBILIDADE DE APRIMORAMENTO DO MODELO DE GESTÃO, 
inclusive com instituições públicas como a UNICAMP;  
• Que seja dada CIÊNCIA FORMAL ao TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO – UR-10 
ARARAS e ao MINISTÉRIO PÚBLICO, para acompanhamento, fiscalização e adoção das 
providências cabíveis.  
 
Requerimento Nº 229/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
REQUEIRO, nos termos regimentais, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado 
expediente à Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, A/C do Secretário Eng. Valdir 
Oliveira Júnior, com cópia à Secretaria Municipal de Planejamento, Gestão e 
Desenvolvimento Urbano, A/C do Secretário Bruno Oliveira, e à Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, A/C do Secretário Leandro Geniselli, solicitando: 
1. A realização de vistoria técnica urgente no local indicado; 
2. A verificação da regularidade do sistema de drenagem do empreendimento; 
3. A adoção das medidas corretivas necessárias; 
4. O encaminhamento de relatório técnico circunstanciado a esta Casa de Leis 
informando as providências adotadas. 
 
 
Requerimento Nº 230/2026 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando a Secretaria Competente cortar o mato alto, situação 
que tem ocasionado o surgimento frequente de animais peçonhentos, como aranhas e 
escorpiões, além de roedores, colocando em risco a segurança de servidores, pais e 
principalmente, das crianças atendidas pela referida unidade escolar. 
 
Requerimento Nº 231/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvores  na   Av. 66-A em frente ao nº 281   – bairro Arco Iris, haja vista os 
galhos estarem altos, e também haver bastante mato no local, sendo essa uma solicitação 
dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
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Requerimento Nº 232/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente podar árvore  na   Av. 19 entre as Ruas 8 e 9  – bairro Saúde, haja vista os galhos 
estarem altos, e também haver bastante mato no local, sendo essa uma solicitação dos 
moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 233/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente 
providenciar a retirada de entulho (roupas e lixo),  na Rua 6-B com a Av. 14-A   - no bairro 
Vila Indaiá,  pois o acúmulo de  entulho ocasiona a proliferação de animais peçonhentos e 
coloca em risco os moradores das proximidades, crianças e todos que por ali circulam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 234/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente 
providenciar a retirada de entulho (colchão, roupas e lixo),  na Rua 19 em frente ao nº 112  - 
no bairro Recanto Paraíso  pois o acúmulo de  entulho ocasiona a proliferação de animais 
peçonhentos e coloca em risco os moradores das proximidades, crianças e todos que por 
ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 235/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
trocar a tampa (de concreto) no bueiro da Rua 9-A entre a Av. 62-A e Rua 1 JB  – no bairro 
Vila Cristina,  pois há risco de acidentes; sendo essa uma reivindicação dos moradores das 
proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 236/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
trocar a tampa (de concreto) no bueiro da Rua 1 em frente ao nº 25  – no bairro Jd. 
Bandeirantes,  pois há risco de acidentes; sendo essa uma reivindicação dos moradores das 
proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 237/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Av. 68-A com a Rua 9  
– no bairro Arco Iris,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
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Requerimento Nº 238/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  na Av. 66-A com a Rua 5-A  – no bairro Jd. 
América,  pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 239/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  na Rua 6 com a Av. 68-A  – no bairro Arco Iris,  
pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 240/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  na Rua 6 com a Rua 12  – no bairro Arco Iris,  
pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 241/2026 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que determine à Secretaria Municipal de Mobilida-
de Urbana que preste esclarecimentos acerca dos critérios técnicos e estudos que 
fundamentaram a implantação da faixa de curta duração no referido local, bem como que 
avalie a possibilidade de substituição por vagas de estacionamento comum, a fim de atender 
de forma mais adequada à realidade da via e dos trabalhadores da região. 
 
Requerimento Nº 242/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  na Rua 12 com a Rua 6  – no bairro Arco Iris,  
pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 243/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos na  canaleta  na Rua 6 com a Rua 4  – no bairro Jd. Village,  
pois a canaleta está  esburacada e irregular, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
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Requerimento Nº 244/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta, a fim de amenizar a profundidade na Av. 68-A com a Rua 9  
– no bairro Arco Iris,  pois o desnível é grande, com risco de acidentes e danos aos veículos 
que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 245/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre os benefícios, estrutura 
administrativa e quadro de pessoal da Fundação Ulysses Guimarães. 
 
Requerimento Nº 246/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre restrições de circulação de veículos 
pesados no Município. 
 
Requerimento Nº 247/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a Ata de Registro de Preços 
decorrente do Pregão Eletrônico nº 118/2025 (manutenção da frota da Secretaria Municipal 
de Educação). 
 
Requerimento Nº 248/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre as providências adotadas pelo 
Município em razão do despacho proferido pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo 
no Processo nº 00000032.989.26-1, referente à Dispensa de Licitação Emergencial nº 
194/2025. 
 
Requerimento Nº 249/2026 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre a falta de iluminação adequada em 
sala de aula da Escola Municipal Clara Freire Castelano. 
 
Requerimento Nº 250/2026 
Autoria: VAL DEMARCHI  
oficie ao senhor prefeito, para que em contato com a secretaria municipal competente, 
proceda a melhoria da sinalização na Rua 2 JI – Inocoop. 
 
Requerimento Nº 251/2026 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 252/2026 
EXCLUIDO. 
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Requerimento Nº 253/2026 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 254/2026 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 255/2026 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 256/2026 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 257/2026 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 258/2026 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 259/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que determine à Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário a pintura de um sinal de PARE na Avenida 2-A com Rua 
4-B, Bairro Cidade Nova. 
 
Requerimento Nº 260/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços a suavização 
da valeta na Rua P-6 com Avenida P19, Bairro Vila Paulista. 
 
Requerimento Nº 261/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na Rua P-8 entre os números 636 
a 658, Vila Paulista. 
 
Requerimento Nº 262/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços a suavização 
da valeta na Avenida 3-A com Rua 12-B, Bairro Jd Nossa Senhora da Saúde. 
 
Requerimento Nº 263/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços a suavização 
da valeta na Rua 4-B com Avenida 2-A, Bairro Cidade Nova. 
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Requerimento Nº 264/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços a suavização 
da valeta na Rua P-5 com Avenida P15, Bairro Vila Paulista. 
 
Requerimento Nº 265/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitando que determine à Secretaria 
Municipal de Obras o nivelamento e a devida adequação da canaleta localizada na Rua 10 
A com a Avenida 28 A, no bairro Vila Alemã, a fim de eliminar o acúmulo de água e garantir 
melhores condições de segurança, mobilidade e saúde pública. 
 
Requerimento Nº 266/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitando que determine à Secretaria 
Municipal de Obras o nivelamento e a devida adequação da canaleta localizada na Rua 10 
A com a Avenida 26 A, no bairro Vila Alemã, a fim de eliminar o acúmulo de água e garantir 
melhores condições de segurança, mobilidade e saúde pública. 
 
Requerimento Nº 267/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitando que determine à Secretaria 
Municipal de Obras o nivelamento e a devida adequação da canaleta localizada na Rua 10 
A com a Avenida 28 A, no bairro Vila Alemã, a fim de eliminar o acúmulo de água e garantir 
melhores condições de segurança, mobilidade e saúde pública. 
 
Requerimento Nº 268/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na avenida 26, com a rua 2 A, Vila Aparecida. 
 
Requerimento Nº 269/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na Rua 20 I, com a esquina da Av 61, Jardim Itapuã. 
 
Requerimento Nº 270/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no canteiro, está totalmente 
abandonada na rua Saibreiro 1, com a avenida 40, Vila Alemã. 
 
Requerimento Nº 271/2026 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando indagar junto ao Departamento Autônomo de 
Água e Esgoto (DAAE), qual é o índice de perda de água tratada no sistema de tratamento 
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e abastecimento do nosso município e quais os principais motivos que ensejam essas 
perdas? 
 
 
 
Indicação Nº 129/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, a realização de serviço 
de roçagem e retirada de lixo e entulhos em terreno localizado em Avenida 98, rua 22, 
terreno na esquina, rua sem saída, no bairro Jardim Boa Vista. 
 
Indicação Nº 130/2026 
VOTADA NA SESSÃO DO DIA 23/02 
 
Indicação Nº 131/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes no entorno do pontilhão do bairro Maria Cristina, próximo da marginal. 
 
Indicação Nº 132/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, a realização do serviço 
de retirada de lixo em terreno localizado na rua Marginal, entre avenidas 29 e 31, no bairro 
Vila Santo Antônio. 
 
Indicação Nº 133/2026 
Autoria: NÉIA GARCIA  
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, com cópia à Secretaria 
Municipal de Serviços Públicos, a solicitação para instalação de placa de sinalização com 
os dizeres “Proibido Jogar Lixo”, no terreno localizado em rua Marginal, entre as Avenidas 
29 e 31, Bairro Vila Santo Antônio. 
 
Indicação Nº 134/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto  na área 
verde da Academia ao Ar livre da Av. Ulysses Guimarães com a Rua 6B – Vila Indaiá, pois 
o mato alto ocasiona a proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos 
que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 135/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Rua 12 JA coma Av. 68-A – Jd. América, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 136/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Rua 7-A entre as Av. Joaquim Ribeiro e Av. 52-A – Vila Alemã, pois o buraco 
prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 137/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Rua 3-B em frente ao nº 1118  – Vila Indaiá, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 138/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento da Rua 3-B em frente ao nº 1118  – Vila Indaiá, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 139/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento na Rua 1 entre as Avenidas 11 e 13 - Centro, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 140/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento na Rua 1 com a Avenida 11  - Centro, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 141/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento na Av. Ulysses Guimarães entre as Av. 28-A e 34-A  – bairro Vila Alemã, pois o 
buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali 
transitam. 
 
Indicação Nº 142/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento na Av. 26-A entre as Ruas 10-A e 11-A – Vila Alemã, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 143/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento na Av. Ulysses Guimarães (em frente ao Fórum Criminal) – bairro Vila Nova, 
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pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que 
por ali transitam. 
 
Indicação Nº 144/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento na Av. 26 entre as Ruas 10-A e Rua Samambaia (em frente a onº 1206) – Alto 
do Santana, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de 
todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 145/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco no 
cruzamento na Av. 64-A entre as Ruas 15-A e 16-A – bairro São Miguel, pois o buraco 
prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 146/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto  na área 
verde da Academia ao Ar livre da Av. Ulysses Guimarães com a Rua 6B – Vila Indaiá, pois 
o mato alto ocasiona a proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos 
que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 147/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na Av. 
42 entre as Ruas 26 e 27 – Santa Elisa, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais 
peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 148/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na Av. 
64-A entre as Ruas 1-B e a Av. Ulysses Guimarães – São Miguel, pois o mato alto ocasiona 
a proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 149/2026 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto na Praça 
localizada entre as Ruas 1, Rua 19 e Rua 4 – Jd. Bandeirantes, pois o mato alto ocasiona a 
proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 150/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco da avenida 
26 A, iniciando da rua 11 A, até a rua 10 A, Vila Alemã. 
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Indicação Nº 151/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na avenida 
53, em frente ao número 865, no jardim Itapuã. 
 
Indicação Nº 152/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na rua 20, 
esquina com a avenida 53, no jardim Itapuã. 
 
Indicação Nº 153/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na rua 20, 
esquina com a avenida 59, no jardim Itapuã. 
 
Indicação Nº 154/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 55, esquina com a rua 17 - Jardim Itapuã. 
 
Indicação Nº 155/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 55, esquina com a rua 20 - Jardim Itapuã. 
 
Indicação Nº 156/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 57, esquina com a rua 17 - Jardim Itapuã. 
 
Indicação Nº 157/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Avenida 59, esquina com a rua 17 - Jardim Itapuã. 
 
Indicação Nº 158/2026 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na avenida 
Presidente Kennedy, em frente ao Aero Club de Rio Claro, Beijamim de Castro. 
 
 
 
Moção Nº 40/2026 
Autoria: VAL DEMARCHI  
MOÇÃO DE REPÚDIO - À queda na qualidade dos serviços prestados pelo Ambulatório 
Médico de Especialidades (AME) e demais unidades de atendimento especializado no 
interior do Estado de São Paulo, em especial no município de Rio Claro, repudiando a 
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precarização do atendimento e cobrando providências imediatas e efetivas do Governo do 
Estado para restabelecer o padrão de excelência, dignidade e humanização que a população 
merece. 
 
Moção Nº 41/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
MOÇÃO DE APLAUSOS- Ao jovem Cauã Henrique de Souza, cuja aprovação no Instituto 
Tecnológico de Aeronáutica – ITA representa motivo de grande orgulho para o município de 
Rio Claro. 
 
Moção Nº 42/2026 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
MOÇÃO DE APELO- Ao Ministério Público e à Polícia Federal, para que adotem as medidas 
cabíveis visando à federalização das investigações, assegurando-se apuração imparcial, 
célere e eficaz, com a devida responsabilização dos autores. 
 
 
Moção Nº 43/2026 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS à Dra. Nathalia Cristina Guadalupe de Almeida Rodrigues, pelos 
relevantes serviços prestados à saúde mental do Município de Rio Claro. 
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